

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Верная девушка Ванюши. Часть 6: Ванюша получает по яйцам

После последних событий, когда я увидела, что мой Ванюша готов стерпеть даже, если мои ножки при нём у него дома ласкает его коллега с работы, я немного охамела.

Я перестала сбрасывать, если звонили мои любовники, когда Ванюша был дома. Конечно, я не говорила при нем — просто уходила в соседнюю комнату и хихикала там в Андреем или Арамом сколько влезет. После обеда я как обычно расхаживала по комнате в одних маленьких трусиках-шортиках и обтягивающем топике. Мои нежные ножки были одеты в уютные беленькие носочки, и я порхала по паркету как сладкая киса выпячивая свою попку. Скажу честно, мне нравится когда Ванюша начинает заглядываться на меня. Я нарочно делаю вид, что не замечаю как у него встаёт на его любимую девушку. Малыш наверняка хочет засунуть свой здоровенный член в меня. Интересно хотя бы в своих фантазиях он может быть мужиком? Может грубо меня трахнуть на столе, например? Не знаю. Ну в общем, я снова наблюдала как дыбится его ширинка. На все его попытки приобнять или погладить мои ножки, шлепнуть по попке или поцеловать в щеку — я отвечала грубостями. Оскорблениями.

— Так, дровичкин, прекрати!

Или

— Опять впечатление для дочки набираешься, сученок?

Я хмурила брови даже когда он заглядывался на меня и многозначительно закатывала вверх глаза, мол «какой же ты извращенный», когда он не мог оторваться от моих упругих сисечек. Но самое интересное произошло чуть позже. Позвонил Андрей, я сняла трубку и виляя попочкой ушла к себе в комнату. Андрей классный фитнес инструктор, с шикарным телом и неутомный любовник. Он трахает меня уже несколько месяцев, практически с первой недели как я записалась в его фитнес клуб на Ванюшины деньги. Я забросила ножки на спинку, а сама развалилась на диване поглаживая ножкой о ножку.

В белых носочках они выглядели так невинно. Совсем не как наши с Андреем разговоры. Он, своим низким брутальным голосом рассказывал как и в каких позах он меня завтра поимеет. Я урчала и мурлыкала, пока не заметила, что дверь в комнату чуть-чуть приоткрылась. Я вне себя от бешенства вскочила с кровати выкинув айфон в сторону. Резко подошла к двери и рванула на себя.

— Подслушиваешь гадёныш? Что ж ты за человек то за такой!!!

— Я... я... снова начал глотать воздух мой «мужчина».

Вид жалкого парня, который уже шестой месяц не может притронуться к своей красоте девушке, с которой он живет взбесил меня. Мне захотелось прямо сейчас рассказать ему про то как меня трахают, пока он сидит дома или на работе, нормальный хуястые самцы. Как мне нравится приходить домой с чужой спермой в попке. И ложиться с ним в одну постель после блядок. Но пожалела его. Стерпела. Вместо этого я со всей дури размахнулась и кик-боксерским движением ударила его в пах.

Ванюша моментально согнулся от адской боли. По яйцам его ещё никогда не били. Я же от себя такого не ожидала и почувствовала дикий прилив адреналина. Ощущение как ножка в белом носочке лупит по незащищенным яйцам моего Ванюши это ммм...

У меня аж голова закружилась от кайфа. Я взяла его за волосы и заставила посмотреть на себя:

— Будешь ещё подслушивать!? Сука!!!

Ванюша снова что-то неразборчиво прошептал. Он по-прежнему стоял на коленях и держался за разбитые яйца. И мычал.

— Больно? Ну ладно, давай посмотрию. — Сменила гнев на милость я. Я спустила с него штаны и увидела его стоящий (!) член. Он у него большой и эрекция была сильная. Гадёнышу и это понравилось. Я стала его жалеть и сладким голосочком успокаивать как добропорядочная девушка — невеста своего любимого.

Взяла его член в ручку и стала нежно подрачивать. Он напрягся, раздвинул ноги, освободив ствол и яйца. Я стала массировать наманикюренными пальчиками яички, а второй рукой драть своему «больному».

— Нравится?... Вот так? Хорошо?

Конечно, я прекрасно видела, по тому, как он вздрагивает, как именно ему нравится. Его член был напряжен до предела. Головка блестела, а ствол окаменел.

— Ну, вот видишь, малыш, ты меня очень расстроил. Ты ведь не будешь больше меня расстраивать?

Чмо кивнуло в ответ, ли сдерживаясь от того, чтобы кончить.

Я сжала чуть сильнее и Ванюша начал кончать от моей ручки. Он застонал и выгнулся бёдрами вперед, а его хуй, кажется, увеличился в размерах вдвое. (специально для egoto.ru— секстейлз.ру) Но, несмотря на его очень твердую эрекцию, я пусть и с болью, но опустила член головкой к полу. Мне тут не нужны в моей квартире поднятые флаги. Самец должен знать свое место и если и эрекция то только вниз, к полу.

Его сперма струями покрывала паркет. Белые брызги образовали на полу небольшую лужицу. Я запретила ему её убирать. Не подпускала и обещала врезать по яйцам снова, если притронется к лужице. Только такая угроза заставила его успокоиться, ведь через час должна была придти моя мама.

Когда мама вошла она не обратила внимания на лужу спермы в коридоре, но время от времени я кивала на неё, глядя в глаза Ванюше, и он заливался пунцовой краской. Совсем как его член. И это меня заводило.

Хотела посоветоваться с моими постоянными читателями:

Стоит ли описывать дальше то, что происходит на самом деле или писать фантазии, которые вы присылаете мне в личку?

И ещё: я не слишком жестока со своим парнем? Есть девчонки, которые поступают также?